



Letní škola Naproti
Klub Dixie a ZŠ TGM
Praha 7 – 17. 7. 2023 – 21. 7. 2023
(všední dny 10:45–16:30)

Letní škola Naproti v Praze 7 se uskutečnila již potřetí a je součástí programu NAPROTI založeném na systematické a dlouhodobé spolupráci Klubu Dixie YMCA Praha a ZŠ TGM.

Iniciátorem programu NAPROTI a autorem konceptu je Hodnotové vzdělávání Cyril Mooney, které letní škole poskytlo metodickou a organizační podporu. Velkým nejen finančním podporovatelem tohoto partnerství je již od roku 2021 MČ Praha 7.

Letní školy se zúčastnilo 13 dětí, z toho 10 dětí z Ukrajiny. Několik programů s externími lektory proběhlo v rámci projektu Naproti dětem z Ukrajiny. Individuální doučování bylo zase zajištěno díky podpoře programu MŠMT (viz níž).

Letní školu tvořili a na přípravě programu se podíleli pracovníci Klubu Dixie YMCA Praha

Kateřina Kastnerová, Petra Neubauerová, Lenka Polášková a Marek Pilař. Za ZŠ TGM paní učitelky Anna Stejskalová a Barbora Nováková, paní vychovatelka Petra Pražská a paní asistentka Miroslava Vrlová. Vrstevnická podpora byla zajištěna díky žákyním ZŠ TGM Lucii Innelle a Emě Rybářové a studentkám Přírodní školy Anežce Ptáčkové a Anně Geroové. Koncepti a produkční zajištění měly na starosti Martina Vaňkátová a Michaela Stoilova z Hodnotového vzdělávání Cyril Mooney a Kateřina Kastnerová a Petra Neubauerová z Klubu Dixie YMCA Praha.

Na průběhu celé letní školy velmi intenzivně spolupracovaly sociální pracovnice, učitelky, dobrovolnice, metodička HVCM i externí lektori. Tato těsná spolupráce se propsala do všech částí programu a všichni si ji pochvalovali. Celým týdnem nás provázela hra plná kouzel a zázraků. Hra do programu vnesla kontinuitu, poznávání, nejrůznější dovednosti, pohyb i zábavu. Vyrobili jsme si kouzelnický deník i hůlku, zkoušeli jsme vidět zázraky kolem nás, procvičili si kouzelná slova. Zde byl velký prostor pro hodnotovku, ať už vedenou lektorkou HVCM Michaelou Stoilovou nebo paními učitelkami Aničkou Stejskalovou a Barborou Novákovou. Práci s pravidly měly na starosti Kateřina Kastnerová a Lenka Polášková. Do okolí Dixíku jsme se vypravili nejen při pravidelných cestách na radnici na oběd, ale také při expediční stopovačce Petry Neubauerové. S kouzly ze světa hudby i výtvarného umění nám zprostředkovali Lucie Beranová a Danny Takieddin. Závěrečná graffiti dílna s Markem pilařem přinesla několik zázraků na legálním grafitu prostranství na Těšnově.

Za kontinuální podporu v rámci celého programu NAPROTI i za osobní nasazení děkujeme Sylvě Svobodové, předsedkyni Výboru pro vzdělávání, sociální politiku a





zdravotnictví Zastupitelstva MČ Praha 7 a Tereze Rafoth, koordinátorce podpory pro děti a mládež.

Obrovský dík patří těm, bez jejichž finančního přispění by letní škola buď nebyla vůbec, nebo rozhodně ne tak povedená: Letní škola v Praze 7 byla finančně podpořena městskou částí Praha 7. Obědy pro nás za příznivé ceny připravilo Bistro Mezi řádky, i v letošním roce nám je servírovala vždy milá paní Jana v prostorách zasedací místnosti Radnice Prahy 7. Na doučování dětí v projektu Naproti 2022 byla poskytnuta finanční podpora EU v rámci programu Doučování žáků škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu obnovy. Podporu projektu Naproti dětem z Ukrajiny, který je součástí programu NAPROTI poskytla Nadace České spořitelny. Dlouhodobý sponzor našich projektů, který věří, že naše práce má smysl, Bader Philanthropies.

Zpracovala: Michaela Stoilova



